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Переселенець з Херсонщини 

вирощує кавуни на Львівщині

14 серпня 2024 року відбувся робочий виїзд представників департаменту

агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації до села Гараєць,

що у Добросинсько-Магерівській територіальній громаді Львівського району.

В рамках поїздки вони ознайомились з роботою господарства, заснованого

переселенцем з Херсонщини, Степаном Горбяком.

Раніше Степан Горбяк керував сімейним фермерським господарством

«Софія 95» на Херсонщині, яке спеціалізувалося на вирощуванні кавунів,

зернових та технічних культур на площі 400 га. Після початку війни він переїхав

до Львівської області та започаткував підприємницьку діяльність у селі Гараєць.
Зараз він вирощує кавуни сорту «Талісман» на площі 4 га. У цьому році фермер

очікує врожай до 40 центнерів з гектара, який вже почав реалізовувати на

місцевих ринках і торгових точках вздовж траси.

«Ініціативи таких фермерів, як Степан Горбяк, демонструють, що навіть у

складних умовах, завдяки працьовитості та наполегливості, можна досягти

високих результатів. Це яскравий приклад того, як досвід, набутий на півдні

України, може бути успішно перенесений на нову територію», – зазначила під

час зустрічі Людмила Гончаренко, т.в.о. директора департаменту

агропромислового розвитку Львівської ОВА.
Степан Горбяк, у свою чергу, поділився планами на майбутнє, зазначивши,

що наступного року планує збільшити площу під кавунами до 12 га та виділити

ще 5 га під вирощування помідорів та перцю.

Фермер також зазначив, що частину свого першого врожаю він передав

військовослужбовцям до військового шпиталю у м. Львів.

Людмила Гончаренко ознайомила присутніх з можливостями державних

програм підтримки фермерів, такими як «Власна справа» та бюджетна субсидія

на 1 га сільськогосподарських угідь. Вона наголосила, що фермери, як і Степан

Горбяк, можуть скористатися цими програмами для розвитку своїх господарств

та збільшення виробництва.
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м.ЛЬВІВ

На зустрічі також були присутні представниками місцевої влади, серед яких

були перший заступник сільського голови Добросинсько-Магерівської сільської

ради Михайло Жук, віце-президент Львівської Аграрної палати, депутат

сільської ради Олег Бейзик та староста Бишківського старостинського округу

Наталія Бейзик.

На завершення зустрічі, Людмила Гончаренко звернулася до представників

громади із пропозицією розглянути можливість розробити програму підтримки
та розвитку сільського господарства на місцевому рівні, яка б допомогла

фермерам ефективно використовувати наявні ресурси та розвивати

агропромисловий потенціал регіону.

м. ЛЬВІВ
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Нещодавно Agro Frutica Byshkiv відвідали представники департаменту

агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації. Під час візиту вони

ознайомилися з досягненнями підприємства та планами на майбутнє.

Господарство спеціалізується на вирощуванні суниці, малини, лохини,

смородини та вишні за сучасними європейськими стандартами.

Підприємство застосовує сучасні інтенсивні технології вирощування,

включаючи мульчування плівкою, крапельний полив та систему поверхневого

зрошення. Ключовою складовою технологічного процесу є використання

високоякісного посадкового матеріалу, як імпортованого з Європи так і

придбаного в Україні, а також регулярний аналіз ґрунту для забезпечення

оптимальних умов вирощування.

Основною цільовою групою продукції є ТзОВ «Галфрост» та інші торгові

мережі Львівської області й України. В рамках програми «єРобота» ТзОВ «Агро

Фрутіка Бишків» отримало грант на розвиток ягідництва, за рахунок якого

підприємство заклало нову плантацію лохини на площі більше 20 га.

«Вирощування ягід стає все більш перспективним напрямом у сільському

господарстві, з огляду на зростаючий попит на цей продукт як в Україні, так і за

її межами. Інвестиції у ягідництво відкривають перед Львівщиною нові

горизонти. Ягідний сектор є однією з найбільш динамічних і швидко зростаючих

галузей аграрного сектору Львівщини. Щорічно в області в промисловому

секторі економіки збільшуються площі плодово-ягідних культур на 200-250 га, з

них 30% - ягідники», зазначила т.в.о. директора департаменту агропромислового

розвитку Львівської облдержадміністрації Людмила Гончаренко.

Окрім вирощування ягідних культур, ТзОВ «Агро Фрутіка Бишків» також

займається вирощуванням зернових культур, зокрема пшениці, жита та гречки.

Це свідчить про багатопрофільність підприємства і його стійкість до ринкових

викликів.

Нові перспективи для розвитку 

ягідництва на Львівщині
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15 та 16 серпня у Кропивницькому відбувся Всеукраїнський аграрний

форум, який проходив у рамках Всеукраїнського проєкту «Зроблено в Україні»

за сприяння Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Захід об’єднав аграрну спільноту України задля вирішення найгостріших

питань аграрного сектору в умовах воєнного стану. У програмі - презентація

продукції місцевих виробників, виставка сільськогосподарської техніки і

обладнання та панельні дискусії.

Львівська Аграрна палата також була учасником цього заходу. У складі

делегації від Львівщини в роботі Агрофоруму прийняв участь представник

ЛАП Давид Кравченко.

З вітальним словом до учасників заходу звернувся в.о. Міністра аграрної

політики та продовольства України Тарас Висоцький, який зазначив, що

державні органи влади невпинно працюють над тим, щоб надавати аграріям

підтримку, акцентуючи увагу на програмі «Доступні кредити 5-7-9». Окремо

виконуючий обов’язки Міністра розповів, що розробляються спеціальні

програми для підтримки аграрних підприємців на прифронтових територіях, а

також для тих, чиї підприємства залишилися на тимчасово окупованих

територіях. «Вже зареєстровано законопроєкт № 11180-1, який вносить зміни до

Цивільного кодексу України щодо кредитування під час воєнного стану.

Зокрема, нормативний акт передбачає замороження виплат по кредитах для

аграріїв, які були змушені залишити свої підприємства через окупацію», -

зазначив Тарас Висоцький.

Голова Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович

підкреслив, що попри всі виклики, з якими стикаються українські аграрії в

умовах повномасштабної війни, вони демонструють незламність і витримку.

Своєю невпинною працею на рідній землі, навіть під постійною загрозою

ворожих обстрілів, аграрії довели свою стійкість і рішучість.

Всеукраїнський аграрний форум

у Кропивницькому
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Упродовж дводенного форуму, учасники мали змогу оглянути виставку

сільськогосподарської техніки, обладнання і крафтової продукції місцевих

виробників та прийняти участь у тематичних панельних дискусіях.

Зокрема, розглядалися питання фінансування та державної підтримки

аграрного сектору, актуальні проблеми оподаткування, робота з зовнішніми

ринками та євроінтеграція, стан водних ресурсів і меліорації. Обговорили на

форумі й питання мобілізації працівників аграрних підприємств, проблеми з

енергопостачанням та логістикою.
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У теплиці на Львівщині повторно 

використовують енергію ліхтарів

Виробники тепличної продукції зі Львівщини налагодили повторне

використання енергії у комплексі вертикального вирощування зелені.

Про це журналу «Садівництво по-українськи» розповів Володимир Новий,

співзасновник компанії Green Wave Organic, та один з авторів ідеї.

Акумуляція великої кількості теплової енергії, що накопичується під час

освітлення комплексів, дає можливість її комерційного повторного

використання: сушки, обігрів будинків, промислових об’єктів. Вертикальний

комплекс генерує від 0,4 до 1 МВт тепла на добу, розповідає Новий. У комплексі

також застосовуються унікальні технологічні процеси, які забезпечують

безперервну оборотність у використанні води.

«Головною метою нашого проекту ми синтезували таку формулу, яка

звучить наступним чином: «Мінімальна витрата енергії на виготовлення одної

одиниці готової продукції», – зазначив Новий. – Насправді неважливо, чи це

вертикальна ферма, чи якийсь інший спосіб вирощування. Якщо дотримуватись

саме такого підходу, це й дасть ту перевагу на ринку, якої ми всі прагнемо».

З огляду на використання у вирощуванні салатів досвітки, 50% витрат

такого господарства складає електроенергія, вартість якої постійно росте, тому

головною задачею засновників Green Wave було оптимізувати її використання.

Джерело: www.agrotimes.ua
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У 2024 році Львівська Аграрна палата впроваджує програму інституційного

харчування Всесвітньої продовольчої програми ООН у 82 населених пунктах

Львівщини.

У м. Дрогобич долучилися до участі у Програмі три інституції – КНП

“Дрогобицька Міська Лікарня №3” ДМР, Дрогобицьке добровільне товариство

захисту дітей-інвалідів “Надія” та БО “БФ “Карітас Самбірсько-Дрогобицької

Єпархії Української Греко-Католицької Церкви”.

12 серпня голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик та офіцер з

моніторингу Давид Кравченко з моніторинговою місією побували у Товаристві

“Надія” та БО "БФ “Карітас”. Метою місії було ознайомлення з діяльністю цих

інституцій, отримання інформації щодо потреб їх підопічних, стану зберігання і

використання продуктів харчування та налагодження зворотного зв’язку з

людьми, які безпосередньо отримують допомогу.

Під час візиту до БО “БФ “Карітас” адміністративний директор Галина

Космін розповіла про діяльність організації, акцентувала увагу на допомозі

потребуючим через діяльність соціального кафе “Витанія”, заснованого при БО

“БФ “Карітас”. Пані Галина розповіла, що кафе щоденно готує безкоштовні гарячі

обіди для 35 потребуючих і саме для цього використовуються продукти

харчування, отримані від Всесвітньої продовольчої програми ООН. В кафе

харчуються внутрішньо-переміщені особи, інваліди, самотні люди похилого віку.

Моніторингова місія у Дрогобичі

Джерело: Львівська Аграрна палата
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харчуються внутрішньо-переміщені особи, інваліди, самотні люди похилого віку.

Моніторингова місія у Дрогобичі

Джерело: Львівська Аграрна палата



11

2024 / № 19 (211)

Команда Львівської Аграрної палати продовжила моніторингову місію у

рамках Програми інституційного харчування ВПП ООН 13 серпня у

Дрогобицькому районі.

Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик та офіцер з моніторингу

Давид Кравченко завітали до комунального закладу Львівської обласної ради

«Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Гармонія». Центр працює

задля забезпечення права на освіту для дітей з особливими освітніми потребами

та складними вадами розвитку, а також сприяє їхній інтеграції в суспільство через

комплексні реабілітаційні заходи. Керівниця закладу Леся Ланяк з захопленням

ділилась враженнями щодо участі у Програмі інституційного харчування

Всесвітньої продовольчої програми.

«Співпраця з Львівською Аграрною палатою у рамках Програми

інституційного харчування ВПП, ООН є неабиякою допомогою для людей, які її

потребують, оскільки зекономлені кошти заклад спрямовує на імплементацію

заходів покращення умов їх перебування та реабілітації. На даний момент,

допомогу отримують 70 дітей, які перебувають у центрі в тому числі 20 –

внутрішньо-переміщені особи», – зазначила Леся Ланяк. «Ми будемо сприяти

активній співпраці з ЛАП у подальшому, адже прагнемо невпинно розвивати
інституцію для забезпечення найкращих умов для дітей» – додала пані Леся.

Представники ЛАП оглянули складське приміщення, кухню та їдальню, а

також поспілкувалися персоналом.

У Трускавці моніторингова група відвідала Держаний заклад «Дитячий

спеціалізований (спеціальний) санаторій «Джерело» Міністерства охорони

здоров’я України. Санаторій забезпечує лікування захворювань у дітей, батьків з

дітьми та дітей, постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій техногенного і

природного характеру з використанням природних лікувальних ресурсів курортів,

фізіотерапевтичних методів, дієтотерапії, лікувальної фізкультури та інших

методів санаторно-курортного лікування.

Співпраця задля допомоги 

потребуючим
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Джерело: www.agrotimes.ua

З березня 2022 року в санаторії влаштовано прихисток для внутрішньо

переміщених осіб, на 300 осіб. На даний час в санаторії проживає 297 внутрішньо

переміщених осіб – матері з дітьми, особи з інвалідністю та люди похилого віку.

Дієтсестра санаторію Ольга Пахулко розповіла, що з січня цього року

завдяки участі у Програмі інституційного харчування, санаторій отримав

можливість значно покращити та урізноманітнити харчування ВПО. І не лише за

рахунок продуктів, які постачаються, а й через вивільнені кошти, які

спрямовуються на придбання більшої кількості та асортименту м’ясних і молочних

продуктів, фруктів та овочів.

Комірник санаторію Сергій Саранча розповів про умови зберігання і обліку

продуктів та продемонстрував обладнання складського приміщення.

«Ми дуже задоволені допомогою і щиро вдячні Всесвітній продовольчій

програмі за вагому підтримку людей, постраждалих внаслідок воєнних дій. Адже

важливо не лише допомогти матеріально, а й зрозуміти та розділити їх біль і

втрату. Все це бачимо в діях команди Львівської Аграрної палати, яка постачає

гуманітарну допомогу», - додають у санаторії.

м. ЛЬВІВ
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Тісна взаємодія з людьми, які 

отримують гуманітарну допомогу

Вважаючи живе спілкування з людьми, які потребують допомоги під час

криз, можливістю оцінки їх базових потреб і викликів, Львівська Аграрна

палата проводить регулярні моніторингові поїздки до інституцій, які

опікуються особливо вразливими категоріями населення.

14 серпня відбулася така чергова поїздка. Голова Львівської Аграрної

палати Ігор Вуйцик та регіональний координатор Анна Кущак побували у трьох

інституціях, що опікуються дітьми та молоддю з інвалідністю і внутрішньо-

переміщеними особами.

Відвідали ГО «Майстерня мрії» у місті Львові. Діяльність цієї інституції

спрямована на соціалізацію молодих людей з ментальними розладами. У

спеціалізованих фокус-групах їх підопічні вчаться обслуговувати себе в побуті,

спілкуватися з оточуючими, опановують найпростішу домашню роботу. Так,

під час візиту представники Львівської Аграрної палати мали нагоду побачити

як ці молоді люди займалися прибиранням приміщень Майстерні мрії після

ремонту. І робили це вони з великим ентузіазмом.

«Для наших вихованців, звісно, дуже важлива допомога, яку надає

Всесвітня продовольча програма ООН. Завдяки тому, що ми отримуємо

продукти, наші волонтери навчають їх готувати для себе різноманітну їжу та

споживати її під час обіду, оскільки в офісі вони займаються цілий день. Але не

менш важливими є й візити фахівців Львівської Аграрної палати, що привозять

продукти, тому що спрацьовує механізм розвитку навичок спілкування, а це

дуже необхідно для повноцінної соціалізації»,- зазначила фінансовий менеджер

організації Маргарита Андрюхіна.

Офіс-менеджер Христина Щерба розповіла, що до участі у різноманітних

програмах організації залучено 30 осіб з інвалідністю, які щоденно займаються

у майстер-класах та мають спільні обіди, відтак продукти, отримані в рамках

Програми інституційного харчування є дуже вагомим внеском у бюджет

організації, що формується за рахунок благочинних внесків.
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У Комунальному закладі Львівської обласної ради “Багатопрофільний

навчально-реабілітаційний центр Святого Миколая” навчаються та проходять

реабілітацію майже 290 дітей з фізичними та ментальними розладами, в тому

числі 30 – внутрішньо-переміщених осіб. Центр з початку 2024 року є учасником

Програми інституційного харчування.

«За період участі у Програмі Центр отримав понад 5 тон продуктів

харчування довгострокового зберігання від Всесвітньої продовольчої програми

ООН. Ми щиро вдячні за таку підтримку, адже маємо можливість покращити

якість харчування наших учнів. Дуже добре, що в Україні працюють такі

меценати», – зазначила Наталія Цимбалюк, директор БНРЦ Святого Миколая.

До слова, Центр розташований у мальовничому місці на березі ставка у

Брюховичах і дітям там дуже комфортно. Незважаючи на те, що зараз

період канікул, в установі організували літній табір і діти мають змогу

відпочивати, плавати у відкритому басейні, займатися на спортивних

майданчиках, брати участь у майстер-класах та інших літніх розвагах.

Дуже цікава зустріч відбулася у прихистку для внутрішньо-переміщених

осіб, який організувала Благодійна організація «Благодійний фонд «Світлої мрії»,

який також розташований у Брюховичах. Там у модульних будинках та гарній

старовинній будівлі майже серед лісу мешкають понад 60 людей, переселених з

Донеччини, Харківщини, Херсонщини та Запоріжжя.

Пані Наталія Магдич, що переїхала з родиною з Херсонської області у

прихистку виконує обов’язки комірника. На її відповідальності продукти

харчування, засоби гігієни та інші засоби, необхідні для функціонування і побуту.

Вона розповіла про жахіття, які довелося пережити її родині в окупації та

постійно дякувала за те, що їх прихистили на Львівщині.

Пані Наталія зазначила, що багато молодих людей знайшли роботу і можуть

себе забезпечити, однак більшість з тих хто приживає у прихистку – люди

похилого віку та матері з малими дітьми. Вони не можуть працювати, живуть

лише на кошти, які виділяє держава, тому допомога продуктами харчування для

них є дуже потрібною, просто необхідною.

Під час зустрічі представники Львівської Аграрної палати багато

спілкувалися з мешканцями модульного містечка, оглянули житлові приміщення,

кухню, їдальню та склад. Присутні дякували за надану допомогу та

висловлювали побажання щодо продовження гуманітарної співпраці.

«Щира дяка і низький уклін всім людям доброї волі які дбають про тих, хто

потребує допомоги у цей важкий воєнний час. Нехай їхня доброта повертається

сторицею», – додають у прихистку.

Джерело: Львівська Аграрна палата



15

2024 / № 19 (211)

Джерело: Львівська Аграрна палата

9 серпня Львівська Аграрна палата в рамках Програми інституційного

харчування Всесвітньої продовольчої програми ООН провела освітній захід для

внутрішньо переміщених осіб, що знайшли прихисток у Будинку паломника, що
в селі Страдч Яворівського району.

Тренінг на тему: «Механізми звітності перед отримувачами допомоги»

провели спікери Ігор Вуйцик та Давид Кравченко. Метою тренінгу

було залучення людей, які отримують допомогу до програмних рішень, щоб

зробити продовольчу допомогу більш ефективною Учасники тренінгу дізналися

про те, як працює Програма інституційного харчування, механізми поширення

допомоги хто може скористатися такою допомогою та як можна донести свій

відгук про Програму до її виконавців.

Керівник Палати Ігор Вуйцик ознайомив присутніх з діяльністю Львівської

Аграрної палати, яка безпосередньо доставляє продукти всім учасникам
Програми інституційного харчування, розповів про пріоритети Всесвітньої

продовольчої програми ООН у питаннях підтримки та допомоги потребуючим.

Офіцер із моніторингу та захисту Давид Кравченко наголосив, що

Програма інституційного харчування ґрунтується на підходах, орієнтованих на

потреби постраждалих категорій населення. Оскільки дія Програми

безпосередньо впливає на якість життя людей, що потребують допомоги,

важливо щоб вони брали активну участь у прийнятті програмних рішень,

висловлюючи свої погляди та пропозиції з даного питання. Шлях залучення

спільнот – через можливість надати відгуки про Програму, подати скаргу чи
пропозицію. Ці відгуки впливатимуть на якість і ефективність прийнятих

рішень.

Також, Давид Кравченко продемонстрував присутнім механізми зворотного

зв’язку з партнерами Програми інституційного харчування, розповів як їх

використовувати та наголосив на тому, що зворотній зв’язок є надзвичайно

важливим для розуміння потреб постраждалих людей, результативності

Програми і впровадження нових активностей.

Освітній захід для учасників Програми 

інституційного харчування
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Джерело: Департамент економічної політики  Львівської облдержадміністрації 

До 30 серпня триває збір ідей проектів                        

до Плану заходів з реалізації у 2024-2027 

роках Стратегії розвитку Львівської області

Львівська обласна військова адміністрація актуалізувала Стратегію розвитку

Львівської області на період 2021-2027 років з урахуванням чинного

законодавства, вимог воєнного часу та умов євроінтеграції.

Впроваджуватимуть Стратегію на основі партнерства, координації та

узгодження діяльності всіх основних учасників цього процесу, шляхом

розроблення та виконання Плану заходів з реалізації у 2024-2027 роках Стратегії

розвитку Львівської області на період 2021-2027 років. Найважливішим етапом

його підготовки є збір ідей проєктів від суб’єктів регіональної політики та інших

зацікавлених сторін.

Усіх зацікавлених у розвитку Львівської області, зокрема представників

місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, бізнесу, асоціацій,

агенцій, громадських організацій, установ та організацій усіх форм власності та

мешканців Львівщини, запрошують пропонувати ідеї проектів, спрямовані на

досягнення завдань Стратегії.

Ідеї проєктів обов’язково повинні відповідати таким аспектам:

1. Ідея проєкту спрямована на досягнення суспільної вигоди. Отримувачем

вигоди від реалізації проєкту не може бути окрема фізична або юридична особа.

2. Термін реалізації проєкту – не більше 4 років (2024-2027 роки).
3. Існує кадрова, технічна та фінансова спроможність для реалізації проєкту.

4. Ідея проєкту має бути представлена у формі технічного завдання на проєкт

регіонального розвитку, що додається.

5. Ідея проєкту потрібно подати до 16.30 год. 30.08.2024 р.
Після завершення збору ідей проєктів Робоча група з актуалізації Стратегії

розвитку Львівської області на період 2021-2027 років та розробки проєкту Плану

заходів з її реалізації у 2024-2027 роках проведе їх відбір шляхом оцінювання та

пріоритизації на основі встановлених критеріїв.

За результатами цієї роботи сформують каталог технічних завдань на

проєкти регіонального розвитку, які будуть включені до Плану заходів.

Заповнені форми просять подавати до департаменту економічної політики

Львівської обласної державної адміністрації в електронному вигляді (формат

Word) на електронну адресу: lviv.region.2027@gmail.com (з поміткою в темі листа

«Ідеї проєктів до Плану заходів»).

Для отримання додаткової інформації можна звертатися у відділ

стратегічного планування управління регіонального розвитку департаменту

економічної політики облдержадміністрації за телефоном (032) 2999280.

Детальна інформація за посиланням: www.loda.gov.ua/news/112437

mailto:lviv.region.2027@gmail.com
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Із 20 серпня 2024 року в Державному аграрному реєстрі розпочався прийом

заявок на окрему бюджетну субсидію у розмірі 4 тис. грн на 1 га оброблюваних

угідь сільськогосподарського призначення для виробників сільськогосподарської

продукції, що мають у власності та/або користуванні до 120 га земель

сільськогосподарського призначення.

Подати заявки на отримання бюджетної допомоги можуть аграрії усіх областей

окрім територій, тимчасово окупованих та зони активних бойових дій.

При реєстрації у ДАР заявок на суму, що відповідає затвердженому обсягу

бюджетних коштів, подання заявок припиняється. Про що буде оголошено в ДАР та

на сайті Мінагрополітики.

Довідково. Підтримка надається відповідно до Порядку використання коштів,

передбачених у державному бюджеті для надання підтримки фермерським

господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської продукції,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 300 “Про внесення змін

до Порядку використання коштів, передбачених у Державному бюджеті для надання

підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської

продукції”.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Волинської ОДА

Розпочався прийом заявок 

від аграріїв на доплати на 1 га 

оброблюваних угідь

сільгосппризначення

Джерело: www.farmer.co.ua
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Державна підтримка агровиробників,

які використовують меліоровані землі

Із 15 серпня 2024 року розпочався прийом заявок на бюджетну допомогу за

напрямом «Державна підтримка сільськогосподарських товаровиробників, які

використовують меліоровані землі та організацій водокористувачів».

Бюджетна дотація надаватиметься:

 сільгосптоваровиробникам за проведення робіт з реконструкції та/або

нового будівництва меліоративних систем, здійснених відповідно до

затвердженої в установленому порядку проектної документації, у розмірі до 50

відсотків вартості витрат (без урахування податку на додану вартість), але не

більш як 26 500 гривень на 1 гектар оброблюваних угідь на яких здійснюється

гідротехнічна меліорація без урахування вартості дощувальних машин, за

прийняті в експлуатацію меліоративні системи у період з 1 листопада 2023 року

по 31 жовтня 2024 року;

 організаціям водокористувачів для відновлення, реконструкції, модернізації,

капітального ремонту насосних станцій, які прийняті в експлуатацію у період з

1 листопада 2023 року по 31 жовтня 2024 року після відповідних робіт,

передбачених проектною документацією у розмірі до 50 відсотків вартості витрат.

Прийом заявок від сільгосптоваровиробників відбуватиметься через

Державний аграрний реєстр до 31 жовтня 2024 року.

Організації водокористувачів подають заявку та документи до неї в

паперовій формі до Мінагрополітики до 31 жовтня 2024 року. Поштова адреса:

вул. Хрещатик, 24, м.Київ, 01001.

Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Стан посівів сільськогосподарських культур 

та метеорологічні умови на Львівщині 

на  21 серпня 
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У серпні на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Джерело: www.proagro.com.ua

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

23 серпня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Бориславська міська рада (за межами населеного пункту) Дрогобицького

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 21096,32 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/dmdybu

-площа ділянки – 11,09 га, стартовий розмір річної плати – 11108,18 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/deydsi

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 22 серпня 2024 року.

http://surl.li/dmdybu
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdeydsi&h=AT3CIiMRARueWBx9YHwbl_nNtI05UBEIsm7k2vZQAh6BxKZ0B1xsu7k3nxnn-m11jaQR6e4qxrpzN4jZD-IDQBtmwUa4PqvtFVaoN2hhIXwNvgCFZTEzxIFfdt5v75uA8ifl_6L11vsj1-Dx7H0K&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZxxTY2V8VKHGDhTJYcozyEZUWm0lJY6p0MQ4o1fq67Jp8_YtvMmeeXNl9BOfK5dGIOCaMnsd4jEaH5KGkJdXb18iCz13d5GVOtDywklRIjSdWrEg3gsDdGhKVf_tKji44gVA7meYAqM2fczPnoy7Of-N9zfJI9BYHDFKwCYDRju09PNgzHaEjRyQVF0tYd9AwpcEkwuFdz1iqQx4RTx14MVUIJKwCnhLg
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У серпні на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

26 серпня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Жовківська громада(за межами населеного пункту) Львівського району для

ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 3,74 га, стартовий розмір річної плати – 8914,10 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/lhpade

- площа ділянки – 12,90 га, стартовий розмір річної плати – 21972,22 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qixjyv

Боринська селищна рада Боринської територіальної громади (за межами

населеного пункту) Самбірського району для ведення товарного

сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 2,49 га, стартовий розмір річної плати – 675,22 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/nxxuwm

- площа ділянки – 13,51 га, стартовий розмір річної плати – 3983,15 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/wvgexu

- площа ділянки – 23,84 га, стартовий розмір річної плати – 7142,80 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qycygg

- площа ділянки – 11,08 га, стартовий розмір річної плати – 3712,26 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/luycny

- площа ділянки – 3,15 га, стартовий розмір річної плати – 1225,07 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/psakfz

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 25 серпня 2024 року.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Джерело: www.lfm.com.ua

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Flhpade&h=AT3BzzTk5JKodFeWlRp86EfXRQmE6NeBZ1fUFgLmNVXamUEHCmv8VFNnHbky1KS0CIAphFl16PwCAi62UQK4XClEa2UFcdMubFKxnm2NMv_bPcYPtLLHh922whPojxraLyzy13o8UxmIbQnuTFhg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1FRTrYR1OKJDwlo_QOs2ezJTc32TGi6bxHuNMqM5bWm5u9cwTWmwdPzZaProRJMD7ew1Sk-KYsxs9Tggrv_AaaCipSWZqEQTA3EDj89UhLKuStbMgcEliYT4CrNA7M84zRn96GnpyqnjFGhCY0S7NyCruh92Jqrj-TelpKRWdJ8OteqyVVD0C5wV3iN7PJSHlftVzay9uZDrJRXaFl5LX4YuxgupNJnPmIkAvMCZ5y5OJ4Wz4w2nRCMRoXQ-DZuA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqixjyv&h=AT1MyKA7J2SAWhzY71AF0cOqNCRPmxCC0iC_rmjKe3HlUHFUfYvzZI6d0qeeIZdUaaOajFUbzNMVm92ob7tQc-6rtqfLzi-eum4s8ph5hjWzkO6p11YI15kAYcpxxP-YzFHEwqTF1UwAiwli6IOJ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1FRTrYR1OKJDwlo_QOs2ezJTc32TGi6bxHuNMqM5bWm5u9cwTWmwdPzZaProRJMD7ew1Sk-KYsxs9Tggrv_AaaCipSWZqEQTA3EDj89UhLKuStbMgcEliYT4CrNA7M84zRn96GnpyqnjFGhCY0S7NyCruh92Jqrj-TelpKRWdJ8OteqyVVD0C5wV3iN7PJSHlftVzay9uZDrJRXaFl5LX4YuxgupNJnPmIkAvMCZ5y5OJ4Wz4w2nRCMRoXQ-DZuA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fnxxuwm&h=AT1jEeXl1FrGMTA-rCTU1_SuJLzrzTccp-xGR63pTvXlI_UtUqN2Wxw84vVavOQlis749Yn6JDaTnWLM50-Mrgxq6t9LDLbtfc_snw6qraOmf64PKLE1LQIj8ZQWauERx8OUx0RPMXpTs071RH_8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1FRTrYR1OKJDwlo_QOs2ezJTc32TGi6bxHuNMqM5bWm5u9cwTWmwdPzZaProRJMD7ew1Sk-KYsxs9Tggrv_AaaCipSWZqEQTA3EDj89UhLKuStbMgcEliYT4CrNA7M84zRn96GnpyqnjFGhCY0S7NyCruh92Jqrj-TelpKRWdJ8OteqyVVD0C5wV3iN7PJSHlftVzay9uZDrJRXaFl5LX4YuxgupNJnPmIkAvMCZ5y5OJ4Wz4w2nRCMRoXQ-DZuA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwvgexu&h=AT0XJs8UwLUK6jIU5UeoCXqzvAyN3qnDQP6TB_IHsB5F_YUPMgDHLVpi9pso9Ijumv2oG1_PHJBVNz8YZ7Fn-EWZkRCCc_djZDxdNoknd2fsJR9Vj_iOYN_FkP_5Wu-AFANCgk-ro5bTzjC6twIh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1FRTrYR1OKJDwlo_QOs2ezJTc32TGi6bxHuNMqM5bWm5u9cwTWmwdPzZaProRJMD7ew1Sk-KYsxs9Tggrv_AaaCipSWZqEQTA3EDj89UhLKuStbMgcEliYT4CrNA7M84zRn96GnpyqnjFGhCY0S7NyCruh92Jqrj-TelpKRWdJ8OteqyVVD0C5wV3iN7PJSHlftVzay9uZDrJRXaFl5LX4YuxgupNJnPmIkAvMCZ5y5OJ4Wz4w2nRCMRoXQ-DZuA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqycygg&h=AT3RetYF5i56fyrzSdzocsGDRbcrQcFYAhsVm2rtKl7I2_0DdkwVO1wUFJHCCuzo5V7UqVQBpt9Dfqh33TrKIp0fkBtRnamhlrZs2-PnQB8ciRMFaJQZUjmLrd89AIQimD8M0ws83a4v8fVp78cm&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1FRTrYR1OKJDwlo_QOs2ezJTc32TGi6bxHuNMqM5bWm5u9cwTWmwdPzZaProRJMD7ew1Sk-KYsxs9Tggrv_AaaCipSWZqEQTA3EDj89UhLKuStbMgcEliYT4CrNA7M84zRn96GnpyqnjFGhCY0S7NyCruh92Jqrj-TelpKRWdJ8OteqyVVD0C5wV3iN7PJSHlftVzay9uZDrJRXaFl5LX4YuxgupNJnPmIkAvMCZ5y5OJ4Wz4w2nRCMRoXQ-DZuA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fluycny&h=AT3ZHt0iPYwLldp1IENkJhqs8Q848iJEwGYwBR39ndKK41HLbGvgrO2zjN5B9kya7aSs3d8T8cLmSmqqQ90b_qWfzotz_hIMpB_seP9RK6_kQ8gHzV-xz5QUZsYdc_F-WmvxRUMdCFMx_WXOTgS1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1FRTrYR1OKJDwlo_QOs2ezJTc32TGi6bxHuNMqM5bWm5u9cwTWmwdPzZaProRJMD7ew1Sk-KYsxs9Tggrv_AaaCipSWZqEQTA3EDj89UhLKuStbMgcEliYT4CrNA7M84zRn96GnpyqnjFGhCY0S7NyCruh92Jqrj-TelpKRWdJ8OteqyVVD0C5wV3iN7PJSHlftVzay9uZDrJRXaFl5LX4YuxgupNJnPmIkAvMCZ5y5OJ4Wz4w2nRCMRoXQ-DZuA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpsakfz&h=AT1NY9udcUJ94AdM_PLtcZHgXsxxcrER-V7z06f_EZ8T2FpJKDyzBmn8NvPU38IwghLP4p45QAT6yn84pX2pUB4hIDmPbHVhyKkS-QMk5oMx-oJ9ytTu1za2o8l_-YCn3cviBlB83NUYavEMDwGd&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1FRTrYR1OKJDwlo_QOs2ezJTc32TGi6bxHuNMqM5bWm5u9cwTWmwdPzZaProRJMD7ew1Sk-KYsxs9Tggrv_AaaCipSWZqEQTA3EDj89UhLKuStbMgcEliYT4CrNA7M84zRn96GnpyqnjFGhCY0S7NyCruh92Jqrj-TelpKRWdJ8OteqyVVD0C5wV3iN7PJSHlftVzay9uZDrJRXaFl5LX4YuxgupNJnPmIkAvMCZ5y5OJ4Wz4w2nRCMRoXQ-DZuA
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

2024 / № 19 (211)

Джерело: www.agroexpo.vn.ua


